
Szép rajzok születtek

Írta: Török Antal magasépítési munkaközösség-vezető 
2015. március 25. szerda

Iskolánk szoros kapcsolatot ápol a környező települések általános iskoláival. Ennek keretén
belül gyakran szervezünk játékokat, vetélkedőket, versenyeket általános iskolás diákok
számára.

  

Az egyik legutóbbi esemény egy rajzpályázat volt, melyre sok értékes pályamunka érkezett be.
A pályázat mottója: „Az én házam - az én vágyam, azaz: ebben szeretnék élni”. Vagyis olyan
rajzokat vártunk, ahol lakóházak külső-belső megjelenítését, alaprajzot vagy berendezési sémát
ábrázolnak az építészet iránt érdeklődő tanulók.

  

      

  

A beérkezett pályamunkákat iskolánk rajztanárából, mérnöktanáraiból és magasépítő szakos
diákjából álló zsűri bírálta el.

  

Korhatárbeli megkötés nem volt, így örömmel tapasztaltuk, hogy kisebbek és nagyobbak is
készítettek rajzokat.
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Mivel az életkor sajátosságai miatt nagyon eltérő a látásmód, ezért a zsűri úgy döntött, hogy két
korcsoportban értékeli a munkákat: az elsőben a 7. és 8. osztályosok, míg a másik
korcsoportban a kisebbek munkáit értékelte.

  

A zsűri által megállapított sorrend a következőképpen alakult:

1.    korcsoport (7. és 8. osztályosok)

 I. helyezett: Molnár Petra        7. o.     Dobozi Általános Iskola (nyitókép)

  

  

  

II. helyezett: Andrási Adrián        8. o.     Sarkadi Általános Iskola Kötegyáni Tagintézménye
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III. helyezett: Katona Anna Edina    8. o.     Sarkadi Általános Iskola Kötegyáni Tagintézménye

  

  

  

  

  

A zsűri egy különdíj kiadásáról is döntött, amit a műszaki rajzi elemeket is tartalmazó
berendezési terv készítője kapott:

Szatmári Alexandra 8. o. Okányi Általános Iskola
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A 2. korcsoportban Jánk Titanilla 5. osztályos, Drágos Lara 3. osztályos és Mohácsi Klaudia 5.
osztályos tanulók munkáit díjaztuk. Mindhárman a Sarkadi Általános Iskola Kötegyáni
Tagintézményének tanulói.
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       Minden díjazott pályázónak szívből gratulálunk, és további sikereket kívánunk.      Iskolánk szoros kapcsolatot ápol a környező települések általános iskoláival. Ennek kereténbelül gyakran szervezünk játékokat, vetélkedőket, versenyeket általános iskolás diákokszámára.   Az egyik legutóbbi esemény egy rajzpályázat volt, melyre sok értékes pályamunka érkezett be.A pályázat mottója: „Az én házam - az én vágyam, azaz: ebben szeretnék élni”. Vagyis olyanrajzokat vártunk, ahol lakóházak külső-belső megjelenítését, alaprajzot vagy berendezési sémátábrázolnak az építészet iránt érdeklődő tanulók.  A beérkezett pályamunkákat iskolánk rajztanárából, mérnöktanáraiból és magasépítő szakosdiákjából álló zsűri bírálta el.  Korhatárbeli megkötés nem volt, így örömmel tapasztaltuk, hogy kisebbek és nagyobbak iskészítettek rajzokat.  Mivel az életkor sajátosságai miatt nagyon eltérő a látásmód, ezért a zsűri úgy döntött, hogy kétkorcsoportban értékeli a munkákat: az elsőben a 7. és 8. osztályosok, míg a másikkorcsoportban a kisebbek munkáit értékelte.  A zsűri által megállapított sorrend a következőképpen alakult:          1. korcsoport (7. és 8. osztályosok)      I. helyezett: Molnár Petra               7. o.     Dobozi Általános Iskola    II. helyezett: Andrási Adrián             8. o.     Sarkadi Általános Iskola Kötegyáni Tagintézménye    III. helyezett: Katona Anna Edina     8. o.     Sarkadi Általános Iskola Kötegyáni Tagintézménye    A zsűri egy különdíj kiadásáról is döntött, amit a műszaki rajzi elemeket is tartalmazóberendezési terv készítője kapott:    Szatmári Alexandra 8. o. Okányi Általános Iskola    A 2. korcsoportban Jánk Titanilla 5. osztályos, Drágos Lara 3. osztályos és Mohácsi Klaudia 5.osztályos tanulók munkáit díjaztuk. Mindhárman a Sarkadi Általános Iskola KötegyániTagintézményének tanulói.    Minden díjazott pályázónak szívből gratulálunk, és további sikereket kívánunk.  
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